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ATA DA 15a. SESSÃO, EM 23.03.2004 
Sessão Ordinária

Às dezessete horas e trinta minutos do dia vinte e três de março do ano de dois mil 
e quatro, nesta cidade do Recife, Capital do Estado de Pernambuco, presentes os 
Excelentíssimos Desembargadores: Antônio de Pádua Carneiro Camarotti Filho, 
Presidente; Zamir Machado Fernandes, Vice-Presidente; Sérgio Marinho Falcão, 
Corregedor Regional Eleitoral; Gustavo José Freire Paes de Andrade; Célio 
Avelino, José Ivo de Paula Guimarães, José Maria Lucena e a Dra. Maria do 
Socorro Leite de Paiva, Procuradora Regional Eleitoral, comigo, Márcia Regina 
Gomes de Melo, Diretora Geral, foi aberta a sessão. Lida e aprovada a ata da 
sessão anterior, passou-se ao julgamento dos seguintes processos:

PRESTAÇÃO DE CONTAS N° 679 - Classe 13
ORIGEM: OLINDA - PE
RELATOR: Desembargador Gustavo Paes de Andrade
ASSUNTO: Balanço contábil referente ao exercício financeiro de 2002, do
PTC.
REQUERENTE(S): PARTIDO TRABALHISTA CRISTÃO, PTC, pelo 
Presidente Regional.
Decisão: “Unanimemente, foram rejeitadas as contas.”

PRESTAÇÃO DE CONTAS N° 683 - Classe 13 
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Gustavo Paes de Andrade
ASSUNTO: Balanço contábil referente ao exercício financeiro de 2002, do
PRTB.
REQUERENTE(S): PARTIDO RENOVADOR TRABALHISTA BRASILEIRO, 
PRTB, pelo(a) Presidente Regional.
Decisão: “Unanimemente, foram rejeitadas as contas.”

PRESTAÇÃO DE CONTAS N° 695 - Classe 13
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Gustavo Paes de Andrade 
ASSUNTO: Balanço contábil referente ao exercício financeiri / de 2002, do 
PMN.
REQUERENTE(S): PARTIDO DA MOBILIZAÇÃO NACJONAL, por seu 
presidente regional.
Decisão: “Unanimemente, foram Rejeitadas as contas.
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RECURSO ELEITORAL N° 5919 - Classe 6
ORIGEM: ARCOVERDE - PE
RELATOR: Desembargador Zamir Fernandes
ASSUNTO: Recorre da decisão que julgou improcedente Reclamação 
Eleitoral proposta pela recorrente contra a Prefeita do município de 
Arcoverde, Sra. Rosa Maria de Barros Correia, e os Srs. José Cavalcanti 
Alves Júnior e José Eduino de Brito Cavalcanti, por propaganda irregular 
prevista no art. 36 da Lei 9504/97-TSE.
RECORRENTES:
DIRETÓRIO MUNICIPAL DO PARTIDO POPULAR SOCIALISTA - PPS, por 
sua presidente, Erivânia Camelo de Almeida 
ADVOGADO: Edilson Xavier de Oliveira 
RECORRIDOS:
MUNICÍPIO DE ARCOVERDE;
ADVOGADA: Nadja Maria de Souza Cavalcanti 
JOSÉ CAVALCANTI ALVES JÚNIOR, médico;
ADVOGADO: Anselmo Pacheco de Albuquerque
JOSÉ EDUINO DE BRITO CAVALCANTI, funcionário público federal;
ADVOGADOS: Luiz Antônio Esteves de Brito
Decisão: “Por maioria, deu-se provimento parcial ao Recurso, designado o 
Desembargador José Maria Lucena para lavrar o acórdão.”

FEITO ADMINISTRATIVO N° 11378 - Classe 1
ORIGEM: RECIFE - PE (4a ZONA ELEITORAL - RECIFE)
RELATOR: Desembargador Antônio Camarotti
ASSUNTO: Solicitação de renovação do prazo de permanência da Auxiliar 
de Cartório INÊS DA CUNHA SOBRAL.
REQUERENTE(S): Dr. ROBERTO DA SILVA MAIA, Juiz Eleitoral da 4a Zona 
- Recife/PE.
Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o pedido.”

FEITO ADMINISTRATIVO N° 11384 - Classe 1
ORIGEM: GARANHUNS - PE (92a ZONA ELEITORAL - GARANHUNS) 
RELATOR: Desembargador Antônio Camarotti
ASSUNTO: Solicitação de renovação do prazo de permanência do Auxiliar 
de Cartório JOSÉ PESTANA DA COSTA.
REQUERENTE(S): Dr. JOAQUIM FRANCISCO BARBOSA, Juiz Eleitoral da
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REQUERENTE(S): DR. JOSÉ MARCELON LUIZ E SILVA, Juiz Eleitoral da 
20a Zona - Carpina
Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o pedido.”

FEITO ADMINISTRATIVO N° 11414 - Classe 1 
ORIGEM: BONITO - PE
RELATOR: Desembargador Antônio Camarotti
ASSUNTO: Solicitação de renovação do prazo de permanência de 
JACKELYNE ESTEVÃO WANDERLEY (chefe do Cartório)
REQUERENTE(S): SEVERINO COUTINHO DA SILVA, Juiz Eleitoral da 39a 
Zona
Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o pedido.”

FEITO ADMINISTRATIVO N° 11415 - Classe 1
ORIGEM: POÇÃO - PE
RELATOR: Desembargador Antônio Camarotti
ASSUNTO: Solicitação de renovação do prazo de permanência de ANA 
SELMA RODRIGUES DA SILVA (Chefe de Cartório).
REQUERENTE(S): ROBERTA VASCONCELOS FRANCO DE OLIVEIRA,
Juíza Eleitoral da 113a Zona - Poção
Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o pedido.”

FEITO ADMINISTRATIVO N° 11416 - Classe 1
ORIGEM: ITAPETIM - PE
RELATOR: Desembargador Antônio Camarotti
ASSUNTO: Solicitação de renovação do prazo de permanência de MARIA 
MARILEIDE FERREIRA DO NASCIMENTO (Chefe de Cartório).
REQUERENTE(S): ROSEANE LIMA MOURA PADILHA, Juíza Eleitoral da 
99a Zona - Itapetim
Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o pedido.”

FEITO ADMINISTRATIVO N° 11418 - Classe 1
ORIGEM: TABIRA - PE
RELATOR: Desembargador Antônio Camarotti
ASSUNTO: Solicitação de renovação dos prazos de permanência das 
Auxiliares de Cartório CARLA CIBELE AMARAL CORDEIRO (Chefe de 
Cartório) e LUCINEIDE ANA DE SOUZA.
REQUERENTE(S): ENRICO DUARTE DA COSTA OLIVEIRA, Juiz Eleitoral
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REQUERENTE(S): SEVERINO BEZERRA DO NASCIMENTO, Juiz Eleitoral 
da 27a Zona - Itambé
Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o pedido.”

FEITO ADMINISTRATIVO N° 11421 - Classe 1
ORIGEM: PAULISTA - PE
RELATOR: Desembargador Antônio Camarotti
ASSUNTO: Solicita a renovação do prazo de permanência da Auxiliar de 
Cartório EDILENE MARIA DA CONCEIÇÃO.
REQUERENTE(S): OTONIEL FERREIRA DOS SANTOS, Juiz Eleitoral da 
146a Zona - Paulista
Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o pedido.”

FEITO ADMINISTRATIVO N° 11440 - Classe 1
ORIGEM: CUMARU - PE
RELATOR: Desembargador Antônio Camarotti
ASSUNTO: Requisição de IEZDA CABRAL BEZERRA DOS SANTOS, 
para servir como Auxiliar de Cartório.
REQUERENTE(S): Dr. ALEXANDRE PINTO DE ALBUQUERQUE, Juiz da 
126a Zona Eleitoral, Cumaru.
Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o pedido.”

Dando seqüência, o Presidente trouxe à Corte os Atos n° 15 e 16, designando, ad 
referendum do Tribunal, os Juizes Severino Rodrigues de Sousa e Maria Eliane 
Cabral Campos, para responderem, respectivamente, pelas vagas nos Juízos 
Eleitorais da 135a (Feira Nova/PE) e 108° (Betânia/PE) Zonas. A Corte, à 
unanimidade, referendou as designações. Prosseguindo, o Des. Antônio Camarotti 
transferiu os votos de aplausos recebidos do Presidente da Assembléia Legislativa, 
através de ofício, ao Des. Sérgio Falcão pelo excelente trabalho efetuado nas 
revisões do eleitorado, recentemente realizadas. Como questão de ordem 
regimental, trouxe à Corte o preenchimento da vaga de Corregedor Regional 
Eleitoral, uma vez que o mandato do Des. Sérgio Falcão, como Corregedor, 
encerrou-se no dia 21 próximo passado, sendo necessária a sua substituição, haja 
vista que o seu segundo biênio findará no próximo mês de junho. Por 
unanimidade e sob aclamação, foi eleito como Corregedor Regional Eleitoral o 
Des. José Ivo Guimarães. Com a palavra, o Des. José Ivo proferiu agradecimentos 
pela confiança depositada e salientou que desempenhará, da melhor forma 
possível, o nobre encargo para bem representar a egrégia Corte. Em seguida, o 
Des. Antônio Camarotti informou que estará viajando amanhã para o Estado do 
Ceará para o encontro dos Presidentes dos Tribunais Regionais Eleitorais, onde 
várias questões serão discutidas. Com a palavra, o Des. José Maria manifestou 
votos de reconhecimento pela dedicação do Des. Sérgio Falcão à Corregedoria, 
cumprimentando o novo Corregedor eleito. Na seqüência/o Des. Antônio 
Camarotti endossou as palavras do Des. José Maria e designou a posse do novo 
Corregedor para o dia 30 do corrente, ficando adiada a sessão do próximo dia 25 
para aquela data. Com a palavra, o Dè§. Zamir Femandes/jmbrmou queresteve na



5
0118

53

instalação oficial da Escola Judiciária Eleitoral em Natal -  RN, tendo apreciado o 
lançamento do projeto “Eleitor do Futuro”, cuja finalidade é educar o povo 
brasileiro e que pretende lançá-lo aqui. O Presidente colocou-se à disposição para 
proporcionar todas as condições a firafcíe viabilizar o projeto em nosso Estado. 
Nada mais havendo, a ytratar, foi encerrada a sessão. E, para constar, eu,
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